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Aocknoelg 3ov ppovTioTnpiov

1. "Eoto 61t P(A) = 0,4, P(B|A) = 0,3 xaw P(B’'|A") = 0, 2. Bpeite 116 mbovotnteg:
W) P(A') B) P(BIA) y)P(B) 8 P(ANB) ¢ P(AB).
[Znusiowon: Me A’ 5 A ooufolilovus o ooumlipwua evos evéoyouévov A.]
2. T tpia yeyovota A, B kot I' yvopilovpe 6t 100 A ko B givar aveEaptnra kot ta B ko I' givon Eéva. Av
P(A)=0,7, P(B) = 0,1 ko P(I') = 0, 3 va. vroroytoBodv ot mhavotnteg Tov mo KAT® yeyovoTmV:
a) B kot I coppaivovv,
B) B dev ovpPaivet,
v) Kou ta tpic cvpPaivovy,
d) tovAdyiotov éva amd ta A kot B dev cvufaivet.
3. Xgéva ovvoro amod 15 airconditioners 4 givor elattopatikol. Avo emAéyovrar oty toym. [lota n mbavdtta
va gtvat:
o) O TPATOG EANTTOUOTIKOC,
B) 0 TpDTOC EAATTONOTIKOG KO 0 dEVTEPOG EVTALEL,
Y) Kot ot 000 EANTTOUATIKOL,
d) 0 0e0TEPOC ELUTTOUOTIKOG,
€) aKpOg Evag EMATTOUATIKOG.
4. Hmbavotnro vo KatadtkacHel Evag KatnyopoOUevog ival % av £VOG GUYKEKPIEVOG LAPTVPOG OEV KOTAOETEL,
eV gtvat 1% av katabéoet. H mbavomta va kotabéoet o pdptopag ivot 1—10
a) ITowa n mBavotTo vo KotadtkacOel 0 KatnyopovEVoC;
B) Av o xatnyopovuevog Bpedel Evoyog, mota etvarl n TOavOTNTA O LAPTVPOG VAL UMV KATAOESE;

5. H dnuovpyio k@wdk®v evog cuGTAHOTOG amontel T ¥pNon 2 SPOPETIKAOV HOVOYNeLov aplduov Kot 4
YPOUUATOV TOV EAANVIKOV 0AQAPTTOL.

a) Na Bpebeil molog elvar o cuvolikdg apBpdg Tov mMBovoOV KOSKOV OTOV 0V ETITPEMOVTAL KOl OTAV
EMTPETOVTOL Ol EMAVOANYELS OPLOUDV KO YPOUUATOV.

B) YmoBétovpe Ot emtpémovtal ot EmavoAnyels apliumy kol ypoupdtov. Av dtoiééovpe tuyaia Evov
KOO, oo givor 1 mOavOTNTA 0VTOG VoL UV TTEPLEYEL Kapia emavainyn yneiov 1 YpaUUaTog;

O1 aoknoeig mpoépyovrar oo to Pifrio “Epapuoouévy Zrotionikn Avalvon & Zroyeio Ilibovotntwv”, I. Bovia kot A. Kopoypnyopiov,
2011.



